

Graduación del Tecnológico Será el 20

Más de 500 nuevos técnicos recibirán el 20 de los corrientes su título de técnicos en las diferentes ramas que se imparten en el Instituto Tecnológico Centroamericano, ITCA, de Santa Tecla.

La graduación se realizará en el Teatro Presidente, con la asistencia de los titulares del Ministerio de Educación y del Instituto.

Durante los actos de graduación, se hará entrega de reconocimientos a los miembros de la Sociedad de Padres de Familia, que fungió desde 1983 a 1984 la cual finaliza en este año.

Se dijo que sin la colaboración de los padres de familia esta institución no podría salir adelante en la labor docente-administrativa.

—Favor pase a la página 19.



ESTA NO ES LA CAMPIÑA. — Esta gráfica de caballos hurgando en la basura, fue tomada al costado noroeste del Gimnasio Nacional. Escenas como éstas abundan en distintos rumbos de la capital.

Oftalmólogos de Hospital Rosales Pararán Actividad

Los oftalmólogos del Hospital Rosales han decidido parar sus actividades porque no se les atienden sus demandas de equipo para dar un mejor servicio, dice el Dr. Roberto

Bracamonte Bénédict, Médico Jefe del Consultorio de Ojos de dicho hospital.

No se está dando consulta selectiva, agrega, o sea la consulta que no es urgente,

pero si se están atendiendo las consultas de urgencia.

La razón es muy simple, agrega, porque cuando hace 6 años que llegó él a

la jefatura, se encontró con un servicio desmantelado, en el que prácticamente no se podía trabajar a la altura de una técnica moderna o contemporánea.

De tal manera, dice, que se empezaron a hacer soli-

—Favor pase a la página 31.

Limpieza de Tragantes y Arreglo de Vías Inician

DUA ha dado inicio a la limpieza de tragantes y a la reparación de los baches que se han vuelto un problema grave para los automovilistas, informó don Emilio Sánchez, Jefe del Departamento de Operaciones de esa institución.

Con el comienzo del invierno —dijo— se presenta la necesidad de apurar cuanto antes la limpieza de tragantes de aguas lluvias.

Existen tragantes y colectores, dice el señor Sán-

chez, que desde el verano ya están obstruidos pero, hasta las primeras tormentas no se hacían notar y que, pueden ocasionar daños e inundaciones, aunque en otros casos la solución es ampliar los tragantes. Hemos comenzado a agregar — con el área del Boulevard del Ejército.

La DUA ha dividido en 22 zonas el área capitalina, distribuyéndolas entre cuatro jefes de zona que serán responsables es-

—Favor pase a la página 21.

Serios Compromisos Tiene Gobierno Dice Ministro

Indudablemente el actual gobierno tiene compromisos muy serios que resolver, dice el Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

En los próximos tres años, agrega, en que no habrá actividad política, el Presidente Duarte tendrá que dedicarse a gobernar con toda seriedad y principalmente a resolver los dos grandes problemas nacionales como son: el problema de la paz y el problema de la reactivación económica.

Es su impresión, añade, de que el gobierno va a esforzarse en buscar un programa de convergencia nacional para resolver estos dos grandes problemas, y es algo que han estado sugiriendo algunos de los editorialistas de nuestros periódicos, así como los políticos, no buscar un gobierno de unidad na-

cional como el del Dr. Alvaro Magaña, ya que no son esas las circunstancias, sino que buscar los objetivos de convergencia nacional.

Le parece —dice— que no hay nadie en El Salvador que esté opuesto a la búsqueda de la paz, ni nadie que esté opuesto a la búsqueda de la reactivación económica, mediante programas que paulatinamente los vayan haciendo recuperar nuestro bienestar económico.

Habrà que concordar en medidas mínimas, comunes, que reciban el apoyo de todos los sectores, aunque desde luego cada partido político conserva su propia identidad y su propia ideología, pero el objetivo común de lograr la paz y la reactivación económica es inobjetable, terminó diciendo el Dr. González Camacho. (VMU).

La Mejor Colaboradora de un Jefe es su Secretaria

Una buena secretaria es la mejor colaboradora que un jefe puede tener, ya que toda su confianza dentro del quehacer de una empresa, la pone en ella, dijo la Sra. Edith Reyes de Ayala, colaboradora de la Presidencia del INPEP.

Una secretaria, añade, llena diferentes funciones, ya que además de atender lo que le impone su trabajo como tal, tiene que poner en juego las relaciones públicas, las relaciones humanas, controlar los com-

promisos que tiene su jefe para que él los pueda cumplir con puntualidad y otras actividades propias del cargo.

El público que se recibe en una oficina, dice, debe llevarse la mejor imagen de la empresa, y esa es una de las funciones de una buena secretaria, ya que de ella dependen en muchos casos las relaciones que dan oportunidad para los buenos nego-

—Favor pase a la página 19.

6 Mil Personas Diarias en los Centros Obreros

Un promedio de seis mil personas diarias fueron atendidas en las vacaciones de Semana Santa, del 31 de marzo al 6 de abril en los centros obreros del Ministerio de Trabajo.

Pese a las limitaciones presupuestarias, dice el Lic. Israel Saravia, se continúa prestando servicio en los centros de Conchalio y el de Coatepeque, que es donde se observó mayor demanda de veraneantes.

O sea, dijo, que se atendieron aproximadamente unas 12 mil personas que solicitaron las instalaciones de los centros de ese ministerio. En su mayoría son trabajadores y empleados de la empresa privada y del gobierno.

Por otra parte, pidió comprensión a los usuarios por alguna incomodidad que hayan podido sufrir durante su permanencia en los centros obreros.

Con respecto al uso de los buses, recordó que estos se programan con dos meses de anticipación debido a la gran demanda de excursionistas que solicitan esta clase de ayuda.

Por otro lado, indicó que también está a la disposición de todas las comunidades, las presentaciones del Teatro Obrero. Todos estos servicios se ofrecen sin costo alguno a todos los trabajadores del país, dijo por último.

Reparar Vía Pavimentada Solicitan en Chalchuapa

CHALCHUAPA.— Automovilistas y motoristas de buses que usan la vía pavimentada en esta ciudad, piden al Ministerio de Obras Públicas conceda un poco de atención a los trabajos de mantenimiento.

Indican los quejosos, en una nota enviada a la corresponsalía de EL DIARIO DE HOY que en esta ciudad el paso de vehículos es dificultoso debido a que la principal arteria que sirve obligadamente para el tráfico internacional en las cercanías del Cementerio se encuentra con muchos baches.

Obras Públicas, por medio de la Dirección Gene-

ral de Caminos, se ha descuidado del mantenimiento de esta vía quizá porque ese paso es considerado como una calle de la ciudad y no como un carretera internacional que en realidad lo es.

Y no solo cerca del cementerio, dicen los quejosos sino que en la salida hacia Atiquizaya hay baches que causan problemas. Por esa vía pasan todos los turistas de y hacia Guatemala, los buses interdepartamentales y los internacionales. Los quejosos esperan que el Ministerio de Obras Públicas se preocupe por estos problemas.

Semovientes en Vías Públicas

Lo que, visto al descuido, puede calificarse de imagen idílica o cuadro equino clásico, no es sino uno de los aspectos paradójico-pintorescos de nuestra sufrida capital. Estos caballos componen sólo una tercera parte de los que, a la buena de Dios, se desplazaban el lunes de esta semana en horas de la mañana, por el costado no-

—Favor pase a la página 19.



PROBLEMAS. El gobierno tendrá que atender dos problemas: el de la paz y el de la economía del país, dijo el Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

Estudiante Ahogado en Barra Santiago

SANTA ANA.— Manuel Luciano Cárcamo Vanegas, de 22 años, estudiante universitario, que murió ahogado en la Barra de Santiago, fue encontrado su cadáver a los ocho días de su muerte.

El cadáver fue localizado a varios kilómetros de donde desapareció cuando se bañaba. Presentaba golpes.

Su muerte fue lamentada, ya que en el centro donde estudiaba era ampliamente conocido por su dedicación a los estudios.

Cárcamo Vanegas, residía en esta ciudad, donde fueron sepultados sus restos.



REPARAN CALLES. — San Vicente. DUA repara las principales calles y avenidas de esta ciudad, que estaban en completo deterioro. Los trabajadores en plena labor en la Segunda Avenida Norte.